

全球首发家轿、豪华概念车悉数登场

华晨多款新车 亮相上海车展



2011上海车展的脚步日益临近，各地车迷的观展热情也已开始被一步步调动起来。面对今年略显低迷的车市，上海车展无疑是一次最好的市场刺激。而成为世界第一大汽车市场后，中国自主品牌的表现，更是愈加受人期待。日前，记者获悉，我国自主品牌主力军——华晨汽车将携多款新车强势参展，中华全新中级家轿、豪华型概念车“大中华”等车型都将亮相展会现场。

据华晨汽车车展负责人透露，今年华晨汽车不仅将在展台面积、展台设计等多个方面打破历史记录，更实现了企业历史上首次无现车参展的“全新”记录。“今年参展的整车中，不仅有此前关注度颇高的中华全新中级家轿，还有两款纯电动概念车VI和大海狮W。而且，继去年中华骏捷Cross飞炫成功‘俘获’时尚人群心理后，今年中华将推出另一个个性化定制产品。同时，绵阳华瑞与上海申华也将分别展出国内首款MINI型SUV金杯SUV-MS2和阁瑞斯MPV高顶商务车。此外，还将有多款T动力发动机一同亮相，包括1.5T、2.0T柴油、2.0T GDI等，每款发动机都可以在参展车型中找到匹配的对象。”

中华全新中级家轿是本次车展华晨汽车的重头戏，这款车在外观、内饰、整体布局设计方面都有突破革新。从曝光谍照上看，我们可以看到，中华全新中级家轿的外形采用了直瀑式中网，锐利、清晰的镀铬饰条仿似尖锐的刺刀，显得凶神恶煞；车身曲线凌厉精悍，彰显出空气动力学与美学的完美结合。从内饰上看，中华全新中级家轿采用了目前非常流行的具有太空舱感觉的造型设计，散发着强烈的设计感和科技感。筒式仪表盘中央的行车电脑显示屏将提

供车门开关状态、保养信息、倒车距离等对驾驶者非常实用的数字化信息；方向盘上一集成了多项实用功能，可能是音响和定速巡航系统的按键；车内陈设提供了诸如中央扶手盒、眼镜盒、杂物槽等几十处储物空间，不管是CD、眼镜、手套，还是饮料、证件、票据均能各安其所，避免了车内杂乱无章。从整体布局上看，中华全新中级家轿的后排腿部空间接近1米，宽大的座椅采用360度的环抱结构，力图将高舒适度进行到底；天窗的设计似乎采用了中级车广泛应用的双层设计，这样在实际行驶中对于光线的把控完全掌握在了行驶者的手中。综合上述几点，大家可以发现，这款中华新车无疑是完全按照中级车的标准来设计打造的，相信这款车面市后，将使中华品牌向前迈出一大步。

除了中华全新中级车，华晨秘密运作已久的C级车大中华也有望亮相本届上海车展。该负责人表示，自2009年宣布打造自主品牌豪华车战略后，华晨汽车工程研究院便正式成立了大中华项目组。经过三年多的准备，目前大中华产品已经初具模型。根据华晨汽车工程研究院提供的大中华效果图来看，此次参展的大中华概念车在设计理念、内部配置等多个方面均与传统中华产品有着较大的不同，更具时尚感、更加前卫，但中华品牌的部分家族特征依然得以保留。“为了满足大家对大中华的期待，我们将在今年率先展示大中华概念车。这不仅是华晨汽车向豪华车市场进军的号角，更是希望借助上海车展这样一个平台，收到更多来自市场的反馈。”华晨汽车工程研究院项目负责人表示。

众多产品的粉墨登场，不但带来了华晨在自主研发领域日益增强的技术实力，而且流露出华晨对未来市场的“勃勃野心”。行业人士分析，豪华车的登场，是中华“立足中档、上下延伸”战略的最好展现。结合多款澎湃的“T”动力发动机，华晨汽车此次的整体实力将得到很好展现，企业战略决心也将得到完美诠释。也正因如此，华晨汽车在本届上海车展的表现非常让人期待！

安徽翔迪厂商联合特卖会 17日与您相约包河4S店

为庆祝比亚迪汽车华东战区销量突破30万辆，华东战区厂商联动，携多款车全力出击，最高优惠1.5万元，整体让利达5600万元！以此来回馈广大客户朋友对比亚迪汽车的大力支持！比亚迪安徽翔迪与厂家联合于4

月17日在安徽翔迪包河4S店举办大型特卖团购会。届时，到店既有礼品赠送，还有价值6万元大奖等您来拿。另外此次特卖会的价格优惠幅度更是前所未有的，想要购买比亚迪汽车的朋友们，赶快行动起来！（翔迪）

节能技术革新

福美来三代启停版 即将现身上海车展

近日，记者从海马汽车获悉，搭载了发动机启停技术的福美来三代启停版将于4月在上海车展首度亮相。福美来三代启停版不仅传承了福美来品牌可靠、节油、灵动操控三大特质，并在节油环保技术上有全新突破。

所谓启停系统，就是车子处于停止怠速状态时，发动机自动关闭，车子需要重新启动时，车主可通过直接踩离合的方式，令车子自动启动发动机，从而驱动车子前行，从根本上解决行车过程中车子怠速状态下产生的油耗和排放，进而达到怠速状态下节油环保的目的。

福美来品牌作为A级家轿市场中的常青树，素来有着经济节油的良好口碑。从去年全新福美来三代上市的市场表现来看，连续数月过万的成绩，是消费者对这款主打“宜居”理

念车型的最大的认可。启停技术的应用，将更有效降低消费者在用车过程中怠速油耗浪费的问题，使排放更环保，经济性表现更出色，从用车成本上给消费者带来更多实惠。同时，随着福美来三代启停版的加入，不仅将使全新福美来三代的产品谱系得到进一步丰富，同时引入了启停技术，也将全面提升这款“宜居”家轿的技术形象，促使福美来品牌竞争力不断得以加强。

有调查显示，伴随着城市拥堵状况的加剧，车辆怠速时间约占总行驶时间的1/3，发动机使用过程中怠速运转约占30%，据此推算，汽车怠速产生的直接、间接经济损失数目惊人。启停技术的应用，恰好解决这个问题。目前，在欧美、日本启停技术应用比较普遍，甚至有可能成为汽车标准配置。国内由于起步较晚，只有少数自主品牌掌握了此项技术，而海马汽车就是其中之一，福美来三代启停版也将成为海马家族中率先采用这一技术的车型。从海马汽车将

起停这一技术运用到当家花旦—福美来三代的举措中不难看出，这一技术在海马汽车全系车型的应用，将指日可待。



售价7.98万， 福美来三代宜居版心动上市

近日，海马汽车旗下福美来品牌正式推出两款宜居版车型，其中手动宜居版售价7.98万元，自动宜居版售价8.48万元。与在售福美来三代车型相比，这两款福美来三代宜居版车型配置更优、性价比更高。目前，海马各销售服务店已经开始接受福美来三代宜居版的预定。为了回馈广大消费者对福美来三代的喜爱，即日起定车用户享受节能补贴3000元的同时，还可享受由海马汽车送出的“宜居五礼”。

海马汽车本次推出的福美来三代宜居版车型延续了福美来三代时尚、大气的外观设计，在配置方面更为丰富、实用。手动宜居版车型新增豪华天窗及多功能真皮方向盘，更显温馨与豪华。自动宜居版车型则搭配全新钢圈轮毂，8.48万元的售价在同级别自动版车型中，极具性价比优势。此外，对于购买福美来三代宜居版的用户，不但可以享受3000元节能惠民补贴，同时还

在海马汽车提供的“宜居五礼”：25%的购置税、“非诚勿扰”海南游、保险、车载GPS、维修基金中任选其一。

福美来三代宜居版依旧以“HOMEY宜居”作为核心设计理念，旨在为消费者提供家一般舒适的用车体验。福美来三代宜居版车型拥有全配置宜居空间、全驾乘灵动操控、全方位五“心”安全三大产品卖点，其中包含主动安全、被动安全、信息安全、行人安全和材质安全五大方面的全方位五“心”安全更是其价值链的核心，旨在为用户提供全程安心的驾乘感受，为消费者带去更为直观的宜居新体验。

福美来三代宜居版的上市，不仅丰富了福美来三代的产品谱系，更是以高性价比回馈了消费者对于福美来三代的支持。相信福美来三代宜居版的推出，将继续延续福美来三代的产品热销趋势，为消费者带来更安心的宜居感受。